

## CONSTRUYA fracil

## TODO EN MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN

## ACTA DE REUNION DE "CONSTFACIL CO. LTDA."

En la ciudad de Loja a los treinta días del mes de enero del año 2007, siendo las 19H00, se reúnen en ASAMBLEA GENERAL DE SOCIOS, en los locales de "CONSTFACIL CO. LTDA.", los accionistas: Dr. Rafael Morales Astudillo, Gerente de "CONSTFACIL CO. LTDA.", Sra. Ana Celina Hurtado Ochoa, Presidente; e, Inti Morales Bres, accionista de la Empresa con el fin de tratar un único punto con el siguiente orden del día:

Informe del Gerente sobre el Estado de Resultados de la Compañía "CONSTFACIL CO. LTDA.",

Una vez que el Contador de la Empresa ha presentado los resultados de la misma y tomando en cuenta la ley de Compañías el Gerente de la Empresa Dr. Rafael Morales Astudillo, entrega a los Socios, una copia de los siguientes documentos: Estado de Resultados del periodo del 01 al 31 de diciembre del 2007 y el Balance General, para el mismo período.

En el Estado de Resultado debe señalarse que para el presente año hay una utilidad bruta de 2653.29 dólares de los Estados Unidos de América, la cual se justifica por la baja en ventas de los últimos meses así como por la decisión tomada por los socios de adecuar el local de ventas así como de comprar un vehiculo nuevo para distribución de las ventas lo que endeudó a la Empresa por tres años en un préstamo realizado en el Banco de Loja de ésta ciudad...

Una vez analizados los documentos así como el informe del Gerente, la Asamblea General de Socios aprueba dicho informe en su totalidad mostrando su conformidad con lo actuado. Se autoriza además al Gerente y Presidente de la Empresa "CONSTFACIL CO. LTDA.", que hagan lo necesario para implementar una sucursal en el Barrio: Álvarez Burneo con el fin de extender el, negocio.

Siendo las 21H00 horas, del treinta del mes de enero del año 2007, se da por cerrada la sesión firmando el acta como sigue:

Dr. Rafael Morales Astudillo

GERENTE DE "CONSTFACIL CO. LTDA

Sra. Ana Celina Hurtado Ochoa

PRESIDENTE DE "CONSTFACIL CO. LTDA

Inti MORALES BRES

Socio